

國立政治大學北加州校友會 www. NCUAANC. org

09/09/2012

北加州校友會舆全球嘉年華

北加州政大校友會 60 年前在舊金山灣區成立.創會會長<u>王天循</u>,以奉獻回饋,無私的精神來耕耘這塊園地.後繼會長們,戦戦兢兢,全心投入.校友會在社團林立的金山灣區,建立起口碑.會員眾多,人才濟濟,凝聚力強.校友以它為榮.中華民國外交部派駐此地的代表,大部分是政大校友,倍感親切. 與中華民國命脈息息相關的母校,經歷遷徙流離的艱辛,一步一腳印,至今仍能在台屹立茁壯,誠屬不易.我們政大人對母校的感情多了份珍惜,多了份驕傲,多了份感激,尤其是在國外的校友會,同學間更彰顯"親愛精誠"的革命感情.

北加校友會是加州登記,非營利法人.章程完備,組織嚴謹,管理電腦專業化,理事會 (Board)是最高權力機構.所以多年來雖然我們曾被總會邀請主辦嘉年華,但理事會鑑於資源準備不及,故提案擱置.直到 2011 年時機成熟,才向總會申請爭取主辦權,以回饋多年來受到主辦單位的熱誠接待.

校友會活動多元,除了固定的新年團拜,五月份年會,九月份金風送爽野餐,尚有每月"登山社"領軍走訪名山大川,每兩月一次由"展卷社"主辦包羅萬象的文藝講座. 我們透過這些活動,不僅關懷校友的德智體群健康身心,也服務主流社群 (Community).老中青三代校友,群策群力,維護著這個大家庭的金字招牌..特別紀念王天循,沈錡,王洪鈞,葉尚志,彭啟平,關慶午,等師長校友,殷勤灑下種子,讓母校的價值文化在海外得以傳承.

我們校友會與政大全球嘉年華會淵源深厚.我們第一次參加是 2002 年由<u>毛莉莉</u>會長帶隊回台北,大會節目參觀行程安排得貼心,多元,見到畢業三十多年的母校,蓬勃擴展,真是蒼海桑田,恍若隔世.大會接待無微不至.是趟難忘的心靈饗宴. 2004年由洛杉磯南加校友會接力主辦,我們北加一車六十多位校友,由<u>王金英</u>會長領軍,揮師南下,精彩歡愉興奮的氣氛,全程瀰漫,處處可見主辦單位的用心.接著 2007 在<u>周娟娟</u>會長任內,回台參加"第五屆嘉年華暨母校建校八十年慶典",參加人數及規模為歷年之最,印象最深刻的是發行的"八十週年紀念影片",慶賀之餘,讓我們深深緬懷母校建校的歷史使命. 2011 年李念慈會長帶領代表團又回台參加"第七屆

嘉年華暨建國百年慶",我們在盛會中接下了主辦 2013 嘉年華的神聖大旗.

現在籌備工作已展開,我們的原則是:開開心心享受團隊合作的工作過程;誠意權權地為全球校友們服務.屆時亦欣逢北加州校友會創會 60 週年慶.我們的邀請函及報名相關資料,都會呈交總會及各分會.詳情請參閱網站 www.gala2013.org.敬請儘快報名,我們竭誠歡迎各位!與老同學重聚的快樂,是難以描述的.請將它放入您人生的優先次序上吧.五月的舊金山很迷人,讓我們"2013,相會金山!"

毛莉莉